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Ligand Sas a jeho receptor PTP10D řídí tumor-supresivní buněčnou kompetici 
 
U octomilky Drosophila mohou být buňky, které procházejí onkogenní ztrátou polarity, 
odstraněny tím, že je obklopí polarizované buňky v mechanismu závislém na JNK signalizaci 
(kinázy C-Jun N-terminal). Tento článek objasňuje, jak normální epitel rozpoznává onkogenní 
buňky ve svém středu a jak je zacílí pro eliminaci. Autoři navrhují, že relokalizací dvojice 
ligandu Sas a jeho receptoru PTP10D spouští svou transaktivaci, omezuje EGFR signalizaci a 
rozpoutává proapopotické účinky JNK signalizace. 
 

The ligand Sas and its receptor PTP10D drive tumour-suppressive cell competition 
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Zpětná vazba v řízení AHR signalizace upravuje střevní imunitu 
 
Arylový uhlovodíkový receptor (AHR) hraje důležitou roli v udržování homeostázy na povrchu 
sliznic. Pokud je aktivován cizím materiálem nebo metabolity, tak indukuje enzymy cytochromu 
P4501, což vede k jejich detoxikaci. V tomto článku píší autoři o úloze enzymů cytochromu 
P4501 v regulaci hladin ligandů arylového uhlovodíkového receptoru ve střevě, což ovlivňuje 
odezvu typu 3 vrozených lymfoidních buněk a pomocných T-17 buněk. 
 

Feedback control of AHR signalling regulates intestinal immunity 
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Mezidruhová organogeneze generuje autologní funkční ostrůvky 
 
Diabetes může být léčen transplantací buněk slinivkových ostrůvků v případech, kdy 
není dostatek inzulínu. Tento přístup však závisí na dostupnosti vhodných 
dárcovských tkání. Vědci místo toho injikovali myší pluripotentní kmenové buňky do 
embryí potkanů, která nemohla vytvářet slinivku. Myší pluripotentní kmenové buňky 
se vyvinuly do ostrůvků, které mohou být izolovány a transplantovány diabetickým 
myším a které jsou schopny normalizovat hladinu glukózy v krvi myší. 
 

Interspecies organogenesis generates autologous functional islets 
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